Bluffview Safe Return to In Person Learning Survey Summary
9/22/21

48 out of approximately 190 (25%) Bluffview Community members that received the Safe Return
Survey responded.

This survey was administered on 9/10/21 and sent through the “allschool” email so it was received
by staff and parents. It was issued to collect data on the updated, start of school plan after it had
been in place for a week.

When asked if respondents reviewed the Safe Return to In Person Learning Plan:
e 4% replied no
e 96% replied yes

When asked if they believe this Plan offer the “best chance for Bluffview students to remain in
school, with full in-person learning”:

36% strongly agree

33% agree

20% neutral

11% disagree

0% strongly disagree

When asked if the plan has been implemented effectively::
34% strongly agree

46% agree

20% neutral

0% disagree

0% strongly disagree

When asked “Bluffview is engaging families with adequate and appropriate communication regarding
the Safe Return Plan:

32% strongly agree

51% agree

11% neutral

6% disagree

0% strongly disagree

When asked preference regarding face coverings/masks:

35% All individuals masked indoors, unmasked outdoors

29% Recommended but optional masks for all people at all times on campus

23% mandated masks for all individuals at all times on campus

6% All vaccinated individuals are mask optional, all unvaccinated are mask mandatory

4% Other write in: No masks

2% Other write in: All individuals masks at all time only when being closer to others for more
3 seconds.



When asked what area families see their children’s greatest need for additional support :
36% social

34% academic

25% emotional

5% physical



